

数千居民半年拿不到医保卡?

巢湖市人社局:多方面原因造成,新登记居民3周左右可领卡

“快半年了,我们为什么还领不到医保卡?”连日来,星报记者陆续接到巢湖市居民反映,称巢湖市人社局屡次和市民“爽约”,他们有的人为办卡已经跑了多次。日前,记者对此进行了调查。

市民:半年时间拿不到医保卡

“我们去年11月就去办医保,社居委说3个月后能拿到医保卡,可到现在还没有下来。”巢湖市一位市民称,到了3月份,巢湖大部分市民拿到医保卡,但是少数个体、关闭破产改制企业退休人员没有领到。

他们去当地人社局大厅询问,工作人员说还有一部分正在办理,要到5月才能发下来。一位退休老职工说,此前他们把照片交上去办卡,如今社保局又要让他们交照片,说要重新登记。这位老同志说,他已经为此跑了五六次。

释疑:迟发由多方面原因造成

带着市民反映的问题,记者连续几天来到

巢湖市人社局大厅走访。只见大厅每天来登记、办卡、领卡的市民有好几百人次,工作人员忙得不可开交。

“有多方面的原因,”巢湖市人社局有关负责人向记者解释,地级巢湖市区划调整后,合肥市人社局要求巢湖市社保系统与合肥统一联网,而此前两个系统不同,要重新录入数据。

该负责人说,巢湖市城镇职工医保需要换卡的参保人员有9万多人,加上个体、关闭破产改制企业退休人员比较分散,不少人员出去打工不在巢湖,这也是导致医保卡迟迟不能完结的原因之一。

另外,在制卡过程中,只要有一点信息与系统不符合,社保卡便不能制作。目前,参保人员采集表和照片在制卡厂家,如果去厂家从9万

多人的登记数据中查找照片,费时费力。为此,人社局要求无卡人员补交照片,这样更简便。

表态:新登记居民3周就可领卡

“由于时间紧,工作量大,还请广大市民给予谅解。”据该负责人介绍,到今年3月底,该市9万多人社保卡已发放8万多张。目前,还有5000多人没有制卡。参保人员领取社保卡时,请携带本人身份证等有效证件和一张照片,以便无卡时及时登记补办。

该负责人还表态说:“我们现在采取来一批、登记一批、核对一批、办一批的办法来处理,凡是能够及时来人社局补登记的,自登记之日起,3周左右时间就可以领到医保卡。”

记者 张发平



日前,新郎邱祥光(池州)和新娘邵永福(六安)的婚礼在风光迤逦的池州平天半岛举行,这也是该市首次在水上举办的婚礼。据了解,为了给自己的青春留下美好回忆,践行绿色环保的新时尚,新人摒弃以前“车水马龙”的局面,改用一艘快艇举办婚礼,既时尚别致,又节约了不少开支。

冯民飞 李春 文/图

中央媒体看安徽

巢湖启动最大规模治理行动 首期投资500亿元

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》4月28日头条报道 最近,合肥市包河区区长耿延强多了一个身份:南淝河“河长”。

南淝河是巢湖上游最大的流入河,被称为合肥的母亲河,入湖水量占到巢湖上游总来水量的近六分之一,大量污水经南淝河流入巢湖,使它成为巢湖污染的祸首。作为安徽第一城区的包河,不仅承担了巢湖治理先行者的角色,同时也是巢湖新的治理之道下“城湖共生”模式的试金石。

如何让状如心形的巢湖不再成为安徽的心病,而是成为这个省实现雄心勃勃的中部崛起战略、打造经济强省和生态强省的响亮招牌。合肥正在全面启动有史以来最系统的治理投入,首期投资500亿元,巢湖,正在走向一条不会回头的重生之路。

别看到“已付款”短信就发货 小心不法分子利用Skype软件诈骗

星报讯(王涛) 近日,马鞍山市公安局经侦支队通过网络研判发现,网络频现不法分子利用聊天软件Skype诈骗网店卖家。

Skype软件可以打电话和发短信,但显示的号码并非使用者的手机号,而是一串随机的号码,很像某些购物网站的推广信息或短信提示。不法分子在淘宝网站拍下商品后用Skype给对方发送“已付款”短信,采取广泛撒网的方式,一天要找几十家网店,聊天拍商品,拍下物品后,向对方发已付款的截图,再用Skype发短信。行骗成功后,不法分子为逃避打击,打电话找跑腿公司,把地址给对方,让跑腿公司取货。为增强“可信度”,他们用另一种软件将买家的男声冒充成女声,因为一般店家都比较相信女性。

警方提醒卖家牢记:买家是否付款,应该通过查看前端的交易状态来确认。

潜山公布“饭局后死亡官员”死因 该县专家认为系心源性猝死

星报讯(潜山记者 王汝华 刘海泉) 4月30日晚,潜山县梅城镇一居民在西河大桥桥头发现一男子躺在草丛中不省人事,于是立即报警。经120抢救,男子不治身亡。民警后经调查发现,死者王某系潜山县政府办公室副主任、县政府外事侨务办公室主任(本报昨日报道)。5月2日晚,潜山县官方网站发布一则“王剑峰同志意外猝死情况说明”,对该事件进行了解释。

说明称,王剑峰,男,1962年10月出生,生前系潜山县人民政府办公室副主任、县外事侨务办公室主任。4月30日晚,王剑峰与朋友用餐后回到家中,稍事休息后,20时30分左右前往县城西河大坝步行锻炼。22时45分,县120急救中心接到报告,称西河坝护坡草坪上有人(王剑峰)晕倒不省人事,待医护人员赶到,发现人已死亡。

王剑峰有较为严重的心脑血管疾

病史,依据现存病历资料,结合法医现场勘察情况及其既往病史,潜山县医院专家认为其死亡原因为心源性猝死。

同时,4月30日晚,王剑峰和外地朋友在小饭馆就餐,因身体原因,王剑峰已戒烟酒多年,当晚仅象征性举杯,基本未饮酒,这在其呕吐物气味也得以证实。据调查,当晚没有任何组织要求其安排接待,他本人也未通知行政科安排晚餐。



车建新:与电商竞争就是要降低毛利率

COACH、ETRO、JUST CAVALLI、百胜餐饮、星巴克等400多品牌商家参会。

车建新先生表示,我们深刻理解“做生意,物业才有价值,物业才有未来”的市场规律,其爱琴海购物中心50%~80%的成本,由地产开发、住宅、商铺、公寓、SOHO等出售获得补贴。由于具有成本优势和城市综合体现金回流优势,并具备天然的5公里半径客流量和天然广告效应,充足的资金投入营销,赢战市场。

车建新宣布加入电商亿元对赌:和电商竞争就是要降低毛利率。

2012年12月,王健林和马云打赌,10年后电商在中国零售市场份额不会占到50%。对此,车建新认为,首先应该对中国零售市场进行中高端百货和低档商品的分类。爱琴海百货购物中心和万达都是中高端定位,同时线上线下一体化互动才是未来电子商务的方向。2012年中国社会消费品零售总额20.7万亿,同比增长14.3%,按照这个速度滚动增长10年是3.93倍,即81.4万亿,10年以后,单纯电商在中国中高档零售市场的份额不可能是50%,最多在15%。在发布会上,车建新与

王健林、马云打了一个赌,10年后如果单纯电商在中高档零售市场的份额超过15%,他愿意输给王健林和马云各1个亿。

2020年共建成300家MALL

车建新表示,到2020年整个红星美凯龙体系要进入世界500强,打造中华民族的世界商业品牌,其中家居购物中心要达到200座,百货购物中心达到100座。

红星商业以推动城市发展为核心目标,以完善生活方式为重要主张,以高品质的城市综合体回报社会。华丽亮相的红星商业,将以其强大实力与品牌魅力,在全国绽放出全新的城市地标,让城市生活因红星梦而更美好。

4月26日,首届红星商业品牌发布暨首届商业年度盛典在人民大会堂宴会厅拉开帷幕,上海红星美凯龙企业发展有限公司创始人、董事长车建新先生在发布会上发言,宣布红星地产全面进军商业领域。爱琴海购物中心50%~80%成本获补贴,营销赢市场

红星地产、红星商业都是红星美凯龙家居集团股份有限公司的兄弟公司,本次发布会还邀请了商业联合会会长张志刚、中国连锁协会会长郭戈平、中国商业联合会副会长兼秘书长姜明等行业领导。华润万家、沃尔玛、永辉超市、新世界百货、东百百货、